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Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž 

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 43,02 m2 v domě č. p. 1 
ul. K. Klíče v Hostinném

1+2 o velikosti 43,20 m2 v domě č. p. 137 
ul. Školní v Hostinném  

Bližší informace naleznete na interne-
tových stránkách města Hostinné www.
hostinne.info, na úřední desce města Hos-
tinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ive-
ty Doubkové, 499 404 739, doubkova@
muhostinne.cz.

Dědova mísa dnešních dnů
Občas zaslechnu zlostnou výtku, že naše 

město všechno dělá jen pro staré. Když se 
však ohlédneme zpět na investiční souhrn 
posledních šesti let, tak musíme konstatovat, 
že tato výtka je výrazem neznalosti nebo zlé-
ho úmyslu. Generace dříve narozených neby-
la privilegovanou skupinou. V časovém sledu 
byly dokončovány investice jako je železnič-
ní zastávka, sportovní hala, mateřská školka, 
víceúčelové hřiště, cyklostezky, komunikace, 
rekonstrukce kláštera pro knihovnu a muze-
um, fotbalové kabiny a byla zahájena sinves-
tice do kanalizace. Naše město tedy cílevě-
domě pracuje na zlepšování podmínek bez 
diskriminačních tendencí k jakékoli skupině 
občanů. Prodlužující se průměrný věk dožití 
je nutné vzít jako fakt, ale také jako příležitost 
k využití schopností a zkušeností lidí, kteří 
zde jsou a chtějí pomoci něčemu dobrému. 
Važme si více starších spoluobčanů, je jisté, 
že se jimi v budoucnu staneme také. 
Je těžké odhadnout, do jaké míry se dnes naši 
potomci, byť nedobrovolně, setkají s poezií. 
Mezi základní kameny poznání však jistě stá-
le patří báseň Dědova mísa z díla Jana Neru-
dy.
V posledních letech je stále módnější roz-
dělovat společnost podle generačního klí-
če. Do popředí se derou lidé a zájmy, které 
nectí mezigenerační solidaritu, dokonce ani 
přirozený vztah k rodičům a prarodičům. Je 
to stejně nebezpečné jako rozdělovat lidi na 
dobré a špatné podle původu, rasy, vyznání či 
pohlaví. Stačí opakovat, že někdo odčerpává 
zdroje, které jiní vytvářejí. Stačí jen označit 
některou skupinu za univerzální příčinu všech 

našich osobních problémů a starostí. Stačí 
opakovat, že se vše dělá jen pro staré a nic 
pro mladé. Nelze zůstávat k těmto názorům 
lhostejný a mlčet. Jde o ukázku nebezpečné 
lidské duchovní bídy. 
Mnoho dobrého v roce 2012 přeji bez rozdílu 
všem občanům města.

Karel Klíma, starosta

Platby za místní poplatky
Místní poplatek za komunální odpad a 
místní poplatek ze psa.

Kontakty pro ověření možných nedoplatků:

Paní Marie Kratochvílová, tel. 499 404 736, 
kratochvilova@muhostinne.cz

Paní Božena Hartychová, tel. 499 404 737, 
hartychova@muhostinne.cz
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Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na své 26. schůzi kona-
né dne 23. listopadu 2011 mimo jiné schvá-
lila:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na akci 
„Oprava Základní školy Sluneční, č. p. 377, 

Hostinné“ STAVANT CZ s.r.o., Horní brána 6, 543 71 Hostin-
né, IČ 27486737. 
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s ucha-
zečem STAVANT CZ s.r.o., Horní brána 6, 543 71 Hostinné, 
IČ 27486737. 

       Ulice          Čp.       Počet psů

 Hrnčířský vrch       225-304             7

 Husitská        196-832                   16

 I. Herrmanna       373-646            7

 J. A. Komenského       410-763        11

 K Náhonu        390-787            8

 K. Čapka        526-880            12

 K. Klíče              1            4

 K. V. Raise                     1

 Kaštanová                     1

 Ke Škrobárně                     1

Zveřejňujeme počet přihlášených psů v jednotlivých ulicích 

(ve výčtu budeme pokračovat v dalších číslech Zpravodaje)

Formulář pro přihlášení poplatku ze psa je možné vyzvednout v 
pokladně MěÚ ( v přízemí budovy MěÚ), v Informačním centru 
nebo na fi nančním odboru města Hostinné (2. patro MěÚ). 

Marie Kratochvílová
vedoucí fi nančního odboru

Dávky hmotné nouze v Hostinném 
od 1. 1. 2012

Od 1. ledna 2012 bude možné i nadále vyřizovat dávky pomoci 
v hmotné nouzi v Hostinném. Dochází však ke změně místa 
podávání žádostí a potřebných dokladů - místo sociálního odbo-
ru Městského úřadu v Hostinném se budou podávat a vyři-
zovat na Kontaktním místě úřadu práce, B. Němcové 442, 
Hostinné (budova bývalé polikliniky).

Helena Kubíčková
vedoucí sociálního odboru

- RM schvaluje instalaci parabolické antény společnosti Tele-
fónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 
4, na objektu Horská č. p. 143, v Hostinném, s promítnutím do 
smlouvy o pronájmu nebytových prostor od data instalace para-
bolické antény. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na prodej objektu 
č. p. 238 na st. p. č. 259 a st. p. č. 259 v kat. území Hostinné, 
obci Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření Dodatku č. 5 s panem Františkem 
Fialou, kterým se ruší Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě o uží-
vání veřejného prostranství v době konání Porciunkule v Hos-
tinném. 
RM pověřuje starostu města Hostinné podpisem dodatku.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na převod pozem-
ků v zahrádkářské kolonii „Kudrnáč“ do vlastnictví členů ZO 
Českého zahrádkářského svazu Kudrnáč - Hostinné a vlastníků 
zahradních chatek umístěných na převáděných nemovitostech.

- RM schvaluje provedení stavebních úprav v pronajatých 
nebytových prostorech České spořitelny, a.s., Poštovní 32, Hos-
tinné.
Za realizaci kontroly prováděných stavebních úprav v souladu s 
PD zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku města.

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost společnosti Jan Jiskra realitní kancelář s.r.o., 
na poz. st. p. č. 83, k.ú. Hostinné, v podloubí na zdi domu č. p. 
56 v ulici Dolní brána v Hostinném rozsahu 0,9 m2. Povolení se 
uděluje do 31. 12. 2012 s tím, že rada města je oprávněna zrušit 
povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní. 
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku města 
vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM bere na vědomí informaci o stavu zpracování zadání 
změny č. 1 územního plánu města Hostinné a územního plánu 
Hostinné. 

- RM bere na vědomí uzavření příslušných smluv se společ-
ností ŠTUKATÉŘI s.r.o., a se společností Ing. Vladimír Flídr 
- ING-FOREST.

- RM bere na vědomí užívaní veřejného prostranství se souhla-
sem města dle obecně závazné vyhlášky č. 5/2011. 

- RM doporučuje ZM ke schválení vyřazení dlouhodobého 
hmotného majetku z evidence majetku staveb dle přílohy. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření darovací smlou-
vy s Městskou správou Hostinné, s.r.o., IČ 25959751, se sídlem 
Deymova 208, Hostinné na převod do vlastnictví města Hos-
tinné průmyslového objektu č. p. 331 na pozemku parc. č. st. 
384/1, průmyslového objektu č. p. 467 na pozemku parc. č. st. 
384/2, průmyslového objektu bez č. p./č. e. na pozemku parc. č. 
st. 1152, průmyslového objektu bez č. p./č. e. na pozemku parc. 
č. st. 1156/1, průmyslového objektu bez č. p./č. e. na pozem-
ku parc. č. st. 1156/2, průmyslového objektu bez č. p./č. e. na 
pozemku parc. č. st. 1156/3, průmyslového objektu bez č. p./č. 
e. na pozemku parc. č. st. 1157, objektu tech. vybavenosti bez č. 
p./č. e. na pozemku parc. č. st. 1663, pozemku parc. č. st. 384/1, 
pozemku parc. č. st. 384/2, pozemku parc. č. st. 1151, pozemku 
parc. č. st. 1152, pozemku parc. č. st. 1156/1, pozemku parc. 
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č. st. 1156/2, pozemku parc. č. st. 1156/3, pozemku parc. č. st. 
1157, pozemku parc. č. st. 1158, pozemku parc. č. st. 1663, 
pozemku parc. č. 279, pozmku parc. č. 302/3, pozemku parc. č. 
303/4, pozemku parc. č. 304/4, pozemku parc. č. 306/16 v kat. 
území Hostinné, obci Hostinné. 

- RM schvaluje přidělení bytu v č. p. 100 ul. Hradební v Hos-
tinném pro člena jednotky sboru dobrovolných hasičů Hostinné 
na dobu určitou jednoho roku s platností od 01. 12. 2011 ve výši 
nájemného 43,87 Kč/m2 

- RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 4/2011 
v členění dle třídy.  

- RM doporučuje ZM schválit smlouvu č. RR/2011/134-SDH/
MV/3 - účelová neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů 
dobrovolných hasičů obcí Královéhradeckého kraje na rok 2011 
(účel 3).

- RM schvaluje poskytnutí příspěvku Diakonii ČCE - Středisko 
Světlo ve Vrchlabí na činnost ve výši 20.000,- Kč a doporučuje 
ZM schválení uzavření smlouvy. 

- RM schvaluje pravidla pro poskytnutí fi nančního daru v rám-
ci akce „vítání občánků“ od 01. 01. 2012 a umožnění jejich spo-
luúčasti na výsadbě stromu ve městě Hostinném.

- RM schvaluje nový platový výměr pro ředitele Základní ško-
ly Karla Klíče Hostinné od 01. 12. 2011.
Za realizaci zodpovídá mzdová účetní ZŠ.

- RM projednala zápisy ze školské rady a uložila zástupcům 
zřizovatele ve Školské radě prověřit, zda stále trvá potřebnost 
uplatnění usnesení RM č. j. 202/14/11. 

- RM schvaluje uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě o poskyt-
nuté dotaci č. HK/0602/S uzavřené s Regionální radou regionu 
soudržnosti Severovýchod. 
RM pověřuje starostu podpisem dodatku. 

- RM bere na vědomí zpracovanou kroniku města za rok 
2010. 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na své 27. schůzi kona-
né dne 5. prosince 2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje smlouvu o přijetí dotace na 
výstavbu kanalizace od Státního fondu životní-
ho prostředí ČR.
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

Tříkrálová sbírka 2012
7. ledna 2012 vyjdou do ulic Hostinného a okolních obcí sku-
pinky tří králů, které budou koledovat v rámci již tradiční celo-
republikové Tříkrálové sbírky. Třetina výtěžku této sbírky je 
určena na humanitární projekty Charity Česká republika jak na 
pomoc lidem v nouzi u nás, tak i v zahraničí. V loňském roce 
tak část vašeho příspěvku putovala do daleké Indie na projekt 
„Školní autobus pro chudé děti v indickém Mansapuru“, jehož 

cílem bylo zajistit chudým dětem z tamních rodin bezpečnou 
dopravu do školy a zpět. Dvě třetiny výtěžku pak zůstávají v 
Hostinném. Z něho bylo pořízeno např. posezení v prostorách 
penzionu Domov nebo část technického vybavení společenské 
místnosti, jejíž první fáze obnovení a dovybavení proběhla v 
závěru loňského roku za významné fi nanční podpory města a 
iniciativy starosty města pana Bc. Karla Klímy, za což bych mu 
chtěl jménem obyvatel penzionu Domov velmi poděkovat!
Závěrem chci ještě připojit informaci o zabezpečení Tříkrálové 
sbírky. Všechny pokladničky jsou označeny číslem a zapeče-
těny a následně rozpečetěny pracovníkem MěÚ. Vedoucí sku-
pinky je povinen se na požádání prokázat průkazem vedoucího 
skupinky, který je platný pouze ve spojení s jeho občanským 
průkazem. Číslo na průkazce se musí shodovat s číslem poklad-
ničky. Věřím, že nepotkáte nepoctivé koledníky. Pokud byste 
ale měli podezření, neváhejte se obrátit na Městskou policii. 
S přáním pevného zdraví a všeho dobrého v novém roce 

Jan Mach

Tříkrálové peníze pomáhají také v Indii. Děti z chudé indické 
vesnice Mansapur děkují všem dárcům za školní bus, kterým 
teď bezpečně cestují do několik kilometrů vzdálené školy. Die-
cézní katolická charita Hradec Králové a Charity v královéhra-
decké diecézi věnovaly na tento bus celkovou částku 400 tisíc 
Kč z výtěžku Tříkrálové sbírky 2011. 
Foto: archiv Diecézní katolické charity Hradec Králové.

Nový průvodce městem
Městské muzeum ve spolupráci s městem 

Hostinné připravilo pro návštěvníky města Hos-
tinného a místní zájemce o historii Průvodce 

městem po zdejších kulturních památkách. Brožurka vydaná 
u příležitosti 750 let od založení města je formátu A5, na kří-
dovém papíře a doplněna barevnými fotografi emi. Jejím obsa-
hem je stručný nástin historického vývoje města, plánek města 
s vyznačením deseti nejvýznamnějších kulturních památek a 
jejich popis. Postupně po sobě následuje popis Náměstí, radni-
ce, mariánského sloupu, děkanského kostela, děkanství, býva-
lého zámku, františkánského kláštera, olivetské kaple, pomníku 
císaře Josefa II. a sochy sv. Jana Nepomuckého. Text je uveden 
v české, německé a polské verzi. Zájemci o historii se v brzké 
době dočkají i pokračování. Ve stejné grafi cké podobě a veli-
kosti se zpracovává podobná brožura k dějinám františkánského 
kláštera a naplánováno je i podrobné zpracování dějin objektu 
radnice.  
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První česky psaný průvodce městem Hostinné byl vydám v 
roce 1947 ve formátu A6. Po něm následoval průvodce vydaný 
u příležitosti oslav Karla Klíče z června roku 1959, na jehož 
sestavení se podíleli Zdeněk Pilous a Václav Šlisík. Od té doby 
město Hostinné nemělo ucelenější tiskovinu popisující historii 
města a jeho památky. Po více jak padesáti letech se Vám tedy 
dnes do rukou dostává třetí průvodce v poválečné historii naše-
ho města. Brožurka byla vydána v rámci projektu česko-polské 
spolupráce mezi městy Hostinné a Wojcieszów za spolufi nan-
cování z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Gla-
censis.  

Věřím, že brožurka bude vítaným pomocníkem každého turis-
ty při jeho toulkách po pamětihodnostech našeho města a obo-
hatí knihovnu nejednoho z místních občanů. Průvodce je v sou-
časné době k dostání zdarma v informačním centru na Náměstí 
a od května bude k dispozici i v městském muzeu v prostorách 
františkánského kláštera. 

Tomáš Anděl
vedoucí muzea

750. výročí založení města Hostinného
20. 12. 2011 se představením Kerkonošské poudačky završila 

dvouletá práce učitelů a žáků prvního stupně ZŠ K. Klíče Hos-
tinné na projektu 750. výročí založení města Hostinné. 

Celý projekt byl tematicky zaměřen na výročí 750 let od 
založení města Hostinného. Žáci prvních, druhých a třetích roč-
níků navštívili v květnu 2010 muzeum na radnici, kde jim o 
historii našeho města vyprávěl pan Tomáš Anděl. Za dětmi ze 
čtvrtých a pátých tříd zašel na besedu do školy. Na základě zjiš-
těných informací děti vytvořily nové pověsti a básničky, kresli-
ly obrázky do připravovaného almanachu Klíč. 

O prázdninách děti fotografovaly Hostinné, jejich práce byla 
prezentována 7. 10. 2010 na vernisáži ve foyeru Gymnázia. V 
soutěži o nejzajímavější fotografi i jsme vybírali z více než 70 
fotografi í. Hlasování žáků ZŠ a veřejnosti probíhalo celý násle-
dující týden. V listopadu jsme odměnili vítěze fotografi cké 
soutěže. Součástí projektu byl také celoškolní projektový den 
Hostinné - město, kde žiji.

Na vánočním trhu 17. 12. jsme za zpěvu koled distribuova-
li almanach Klíč a prodávali výrobky dětí prvního stupně ZŠ. 
Následoval květnový občasník Klíček tematicky se vracející k 
almanachu Klíč a občasník listopadový.

Poslední etapou v rámci projektu bylo představení Kerkonoš-
ské poudačky, ve kterém vystoupili žáci 4. a 5. ročníku ZŠ K. 
Klíče a děti ze ZUŠ Hostinné.  

Chtěla bych poděkovat Mgr. Monice Páchnikové, která je 
autorkou projektu. 
Od března 2010 do června 2011 vedla první pracovní tým, jehož 
členy byly i Mgr. Jitka Hašková, Bc. Marcela Příhodová a Mgr. 
Jitka Trejbalová. Děkuji také členům druhého pracovního týmu, 
bez kterého by nebylo možné projekt dokončit, a to Mgr. Renátě 
Jehličkové, Mgr. Ivaně Karbulové, Mgr. Haně Kondělkové a 
Haně Varníčkové. 
Děkujeme  za fi nanční podporu z Královéhradeckého kraje, 
města Hostinného a ZŠ K. Klíče Hostinné . Vážíme si všech 
sponzorů, fi rem i jednotlivců, kteří nás podporovali, i dalších 
subjektů, které s námi spolupracovaly.

Mgr. Lenka Stará, 
garant projektu

Kerkonošský poudačky aneb 
bylo hůř a lidi taky nechválili

Tak už je to zase tady! A co? Máme na mysli vánoční před-
stavení Základní školy Karla Klíče Hostinné. Letos opět pokra-
čujeme v tradici a vystupujeme s představením Kerkonošský 
poudačky aneb bylo hůř a lidi taky nechválili.

Vzpomínáte na předchozí představení naší školy v kině? V 
roce 2006 to byla Vánoční besídka s čerty, o rok později diva-
delní hra s názvem Vánoce u vodníků a před dvěma lety, v roce 
2009, představení Vánoce na statku.

Když byl v loňském roce naší škole potvrzen krajský grant na 
projekt „750 let města Hostinné“, bylo naplánováno, že součás-
tí zmíněného projektu bude i divadelní představení ve druhém 
roce jeho trvání. Vzhledem k tomu, že v organizování přede-
šlých vystoupení na naší škole má již zkušenosti trio Hana Var-
níčková, Mgr. Renáta Jehličková a Ing. Sylvie Škeříková (ta, 
jak všichni víte, je učitelkou tanečního oboru ZUŠ Hostinné, 
s níž naše škola na všech předchozích představeních spolupra-
covala, a nejinak je tomu i v roce letošním), bylo domluveno, 
že i letos si tato trojice vezme vánoční představení na starost. 
Vzhledem k tomu, že obě jmenované učitelky základní školy 
letos pracují jako třídní ve 4. a 5. ročníku, bylo rozhodnuto, že 
právě děti z těchto tříd se budou na představení podílet. Další 
spolupráci na představení nám posléze nabídla i paní učitelka 
Mgr. Hana Kondělková, která slíbila vybrat děti ze své třídy II. 
A, které by chtěly hrát zvířátka. Děkujeme rodičům těchto dětí, 
neboť jim připravili nádherné kostýmy.

Jelikož je tato letošní hra pojata v duchu místních krkonoš-
ských tradic, bylo nutné nejdříve sehnat patřičnou literaturu a 
vybrat náměty, ale také vhodné krkonošské lidové písně. To 
se nám nakonec podařilo nalézt v knize paní Marie Kubátové 
„Pohádky z Krkonoš“, v knize Jaromíra Jecha „Z Krakonošovy 
mošny“ a také ve starých zpěvnících.
Obě zmíněné pohádkové knihy jsou ale psány pro děti součas-
nou češtinou a my jsme chtěly alespoň částečně uvést předsta-
vení v krkonošském nářečí. Inspiraci jsme proto našly v knihách 
místního písmáka pana Jana Buchara (Co se kdy u nás šustlo, 
Co se šustlo taky jinde, Bylo hůř a lidi nechválili a Příběhy těch 
některejch lidí), které nám ještě i s dalšími hudebními materiály 
laskavě zapůjčil pan Josef Mašek, vážený penzionovaný gym-
naziální profesor a též velký místní hudebník a přítel umění. 
Velmi mu za to děkujeme.

Další materiály nám zapůjčila místní knihovna a i další ochotní 
lidé a poté začala práce s vymýšlením základního scénáře, vybí-
ráním pohádek, které zdramatizujeme, a také s vyhledáváním 
vhodných krkonošských písní, na které by taneční obor mohl 
nastudovat taneční vstupy. Byla to práce zdlouhavá a ta méně 
zábavná, neboť do této části ještě nebyly zapojeny děti. Když 
byla tato přípravná práce hotova, scénář připraven a pohádky 
zdramatizovány, mohly jsme přistoupit k vybírání dětí do urče-
ných rolí. Nikoho jsme do hraní nemusely nutit, všechny děti se 
do hry přihlásily dobrovolně. Ze zkušenosti již víme, že v době 
před Vánocemi bývá většinou velká nemocnost dětí ve škole, 
proto jsme každou roli cvičily v alternaci. Přesto nám onemoc-
něly u některých rolí obě děti, a tak nakonec hrál v představe-
ní i někdo úplně jiný, než kdo původně nacvičoval. V průběhu 
zkoušení pak dostaly chřipku i obě paní učitelky základní školy, 
takže jim nezbývalo, než nemoc, jak se říká, přechodit. 
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Organizace nácviku tak velkého představení není jednoduchou 
záležitostí, neboť musí probíhat v době vyučování (odpoledne 
se totiž tak velký počet žáků již vůbec nesejde, mají své placené 
kroužky a další aktivity, spousta dětí navíc dojíždí a odpoled-
ne již není ve škole ani zajištěn úklid), přesto jsme se snažily 
vyučování narušovat co nejméně. Problém byl též s nalezením 
prostor, ve kterých bychom mohly tak velké představení vůbec 
nacvičovat. Nakonec jsme to řešily zkoušením v době tělesných 
výchov ve staré tělocvičně gymnázia a nakonec i v tělocvičně 
budovy B naší školy, které jsou pro tyto účely velké tak akorát.
Po pár týdnech nácviku jsme se setkaly s dalším problémem. 
Několik rodičů žáků ze třídy V. A vyjádřilo nespokojenost s 
tím, že jejich děti nacvičují představení v době výuky, a nepřáli 
si, aby nadále v nácviku pokračovaly. Proto jsme musely asi dva 
týdny před vystoupením přeobsadit na 10 rolí dětmi z jiných 
tříd, jejichž rodiče si naopak účinkování v naší hře přáli.

Nakonec se nám i s těmito všemi potížemi podařilo představe-
ní nacvičit. Zkoušky v kině probíhaly již od 15. 12., kdy měl 
odpoledne zkoušku taneční obor se svými baletními vstupy, v 
pátek 16. 12. se poté zkoušely v kině dramatické scény se žáky 
naší školy a v pondělí 19. 12. proběhla generální zkouška celého 
představení již v kostýmech a s kulisami.
Věříme, že se vám kulisy na představení líbily, a chceme za ně 
poděkovat paní učitelce Haně Varníčkové, která si s nimi dala 
obrovskou práci.

Dále chceme poděkovat i všem dalším lidem, kteří nám s orga-
nizací představení jakkoli pomohli, především panu Štefanu 
Supekovi, který jako vždy ochotně vyhověl všem našim přáním 
při zvučení a osvětlování, dále panu Mervartovi ze ZUŠ Hos-
tinné, který se ujal klavírního doprovodu, paní Martině Zem-
kové, která nacvičila s dětmi z hudebního oboru ZUŠ Hostinné 
fl étnový doprovod, a samozřejmě i panu Kotvaltovi z tiskármy 
KOPRETINA, kterému vděčíme za nádherně vytištěné plakáty 
a pozvánky. Dík patří též Divadlu BAF Trutnov za zapůjčení 
mikroportů na představení a samozřejmě všem dalším lidem, 
kteří se svou troškou do našeho pomyslného mlýna přispěli.

Všechny děti nacvičování představení bavilo a velmi se těšily 
na premiéru, na které se konečně budou moci ukázat svým rodi-
čům i dalším příbuzným a známým. Samy si za pomoci rodičů 
připravily kostýmy dle rad režisérek představení a donesly i dal-
ší rekvizity na jeviště.

Věříme, že si i po letech na svoje představení budou vzpomínat 
a některé z nich třeba bude inspirovat, aby v dospělosti uskuteč-

ňovaly podobné projekty s dalšími dětmi nových generací.

A my doufáme, že se vám všem, kteří jste do kina 20. 12. 
2011 přišli, naše představení líbilo a s velkorysostí jste odpustili 
chyby, které se do hry dětem vloudily. 

Přejeme Vám mnoho úspěchů do nového roku 2012 a hlavně 
pokoj ve vašich srdcích.

Za kolektiv všech, kteří představení připravili
Mgr. Renáta Jehličková

Putování časem s Informačním 
centrem - „Panství obrů“

Od založení Informačního centra uplynulo již šest let, kdy při-
vítalo své první návštěvníky. Síť informačních center patří mezi 
vyhledávané služby, které města poskytují příchozím návštěv-
níkům. Přes základní poslání informačních center mají „íčka“ 
svá specifi cká zaměření, která vyhovují místním podmínkám.

Informační centrum „Panství obrů“ se řadí mezi důležitější 
propagátory města a okolí. Přínos takovéto služby je pro obec a 
podnikatele ekonomický a pro návštěvníka nezbytnou službou. 
V loňském roce návštěvnost přesáhla magické číslo 100.000. 
Mezi jeho další významné činnosti patří kulturní aktivity, které 
jsou místními občany vyhledávány.

Na konec roku 2006 uspořádalo Informační centrum první 
ročník Českého řemeslného trhu pod obry, který se setkal s 
pochvalnou odezvou a přáním v této tradici pokračovat. Jarmark 
lidových a uměleckých řemesel s prodejem a ukázkami tradič-
ních regionálních výrobků představuje specifi ckou kulturně 
společenskou akci města Hostinného. Cílem je prezentace kul-
turních hodnot regionu a zachování a rozvíjení lidových tradic. 
Na první ročník se do Hostinného sjelo na 70 různých řemeslní-
ků a výrobců rukodělného zboží. V tradici pořádání každoroč-
ních řemeslných trhů pokračujeme, v roce 2011 byl uspořádán 
již šestý ročník, na který se sjelo přes 150 řemeslníků.

Informační centrum ve svých prostorách pořádá výstavy foto-
grafi í a obrazů známých českých a místních umělců - např. Pavel 
Vasko, Aleš Vaníček, Jaroslav Ciler, Inka Šitinová, Romana 
Nogawczyk, Lubomír Sklenár, Miroslav Macháček, Pavel Tac-
lík, Bára de Manová, Jaroslav Erban, Jan Levora, Eliška Vorlo-
vá, Dagmar Krejčí a mnozí další. Své obrazy zde vystavovalo 
i několik známých malířů - Hana Vaníčková, Miroslav Volný, 
Martina Kubátová, Luboslav Hanzelka, Marcela Bakešová, 
Michal Víšek, Petr Pyciak, DiS. a další.

Divadelní představení pořádaná v kině byla převážně vypro-
dána. V úspěšných hrách se představili známí pražští umělci 
jako J. Langmajer, D. Suchařípa, N. Boudová, V. Hýbnerová, 
S. Rašilov, P. Zedníček, J. Paulová, P. Nárožný, V. Vydra, K. 
Fialová, J. Smutná, J. Hartl, V. Kotek a další. V prosinci 2009 
zde koncertovala M. Kubišová, v roce 2010 M. Rottrová a P. 
Janů. Každoročně v kině mají koncert místní hudební nadšenci 
Black Jack.

Pro nadcházející sezónu je pro vás připravena bohatá nabídka 
divadelních představení, která je zveřejněna na internetových 
stránkách města. 
Proto nezůstávejte doma a přijďte se bavit.  

Ing. Radka Lorenzová
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Mezinárodní turnaj v Kyokushinkai karate 
KRKONOŠSKÝ POHÁR 2011

Městská sportovní hala v Hostinném přivítala první prosin-
covou neděli na 40 závodníků v plnokontaktním stylu karate 
Kyokushinkai, kteří si zde prověřili aktuální sportovní formu 
na mezinárodním turnaji organizovaném pro kategorie juniorů, 
seniorů a masters (závodníci nad 35 let). Zápasy probíhaly pod-
le pravidel knock down IKO a v nich je povolený plný kontakt 
při úderu rukou (mimo úderu na hlavu soupeře) a plný kontakt 
při kopu od kolen výše, a to včetně kopů na hlavu. Závodníci 
nemají žádné chrániče rukou a pro některé kategorie byly povo-
leny chrániče na nohy.

Při slavnostním nástupu se zaplněnému hledišti tohoto míst-
ního sportovního stánku představili závodníci z Německa, Pol-
ska a České republiky. Celkem se prezentovalo 15 týmů těchto 
zemí, z toho 6 zahraničních. Na tatami své umění předváděli 
národní šampioni, účastníci evropských šampionátů, dokonce i 
letošního mistrovství světa v Tokiu. 

Již dopolední eliminační zápasy ukázaly vysokou kvalitu 
tohoto sportu a diváci hlasitě povzbuzovali závodníky při jejich 
duelech. Několik zápasů skončilo před časovým limitem po 
ukázkových technikách, kdy soupeř byl otřesen a nemohl dál 
pokračovat v zápase. To se zpravidla stává zejména po mawashi 
geri jodan (obloukový kop na hlavu). Jiné se rozhodovaly až v 
prodloužení a některé po převážení obou soupeřů (rozdíl musí 
být větší než 5 kg).

Od 13. hodiny započal fi nálový blok turnaje, kdy se nejpr-
ve řešila hádanka, kdo získá bronzovou medaili, a následova-
ly fi nálové boje. Opravdovým vrcholem bylo fi nále kategorie 
žen open (bez rozdílu hmotnosti). Při tomto zápase se nadše-
nému publiku předvedla Jana Kořínková (KK Praha), dlouho-
době nejlepší česká závodnice, držitelka 3. danu a Agniezska 
Winek (UKS Bushi Warszawa), úřadující mistryně Evropy, 
2. dan. Od prvních okamžiků si obě soupeřky nedarovaly ani 
centimetr tatami. Útok střídal protiútok a hala se dostávala do 
varu. Pohledné zápasové kombinace a atraktivní techniky muse-
ly potěšit oko odborníků i laiků. Po skončení základního času 
byl vyhlášen nerozhodný výsledek. Následovalo prodloužení a 
v něm obě aktérky ještě více přitlačily na pilu. Mírnou převa-
hu si vytvořila polská reprezentantka, ale Jana statečně čelila 
vzrůstajícímu tlaku a oplácela stejnou mincí. Opět nerozhodně a 
hlavní rozhodčí na tatami posílá soupeřky na váhu. Mírná vyšší 
tělesná hmotnost Agniezsky Winek není dle pravidel rozhodují-
cí, a tak se opět prodlužuje. Polská závodnice se znovu a znovu 
vrhá do útoku a převažuje misky vah na svoji stranu. Jana musí 

čelit spoustě velmi tvrdých kombinací a zničujících technik. 
Závěrečný gong a verdikt rozhodčích je ve prospěch evropské 
šampionky. Po fi nále elitní kategorie mužů požádala Agniez-
ska Winek o možnost promluvit k přítomným a poděkovala své 
soupeřce za výborný zápas a výkon. Za toto velmi milé gesto si 
vysloužila dlouhotrvající potlesk všech přítomných.  

Závěrečný ceremoniál ocenil všechny účastníky a zejména 
borci z pořádajícího oddílu Kyokushin karate dójó TJ Tatran 
Hostinné si užívali pozornosti a potlesku publika - Ota Volák 
(1. místo, kategorie seniorů B do 85 kg), Jan Minka (2. mís-
to, kategorie juniorů Elite nad 75 kg), Martin Andrle (2. místo, 
kategorie masters open), Martin Roštejnský (3. místo, katego-
rie seniorů Elite do 80 kg) a Vít Munzar (3. místo, kategorie 
masters open). Organizátoři věří, že se z tohoto turnaje stane 
tradice, kdy budeme mít možnost znovu se podívat na špičkové 
karate tohoto stylu v našem malém podkrkonošském městečku. 
Osu!

Vítězové jednotlivých kategorií:

* seniorky Elite open  
  Agniezska WINEK (UKS Bushi Warzsawa)

* junioři B do 75 kg  
  Tomáš VLASÁK (KK Hlušice)

* junioři Elite nad 75 kg 
  Sebastian SZCZYGEL (Swidnicki Klub KK)

* senioři B do 85 kg  
  Ota VOLÁK (KKD TJ Tatran Hostinné)

* senioři B nad 85 kg  
  Martin ÁBEL (KK Praha)

* senioři Elite do 80 kg 
  Miroslav KHUDA (Oyama´s team Praha)

* senioři Elite nad 80 kg 
  Alireza SHAMS (KK Dojo Hamburg)

* masters open   
  Karel LOSKOT (KK Praha)

Dovolte nám také poděkovat všem místním sponzorům, kteří 
nás podpořili fi nančně i věcně, a jen díky jim jsme mohli tuto 
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akci uspořádat v tomto rozsahu a kvalitě předvedených sportov-
ních výkonů.

* Techtex, Jasamedia, Lékárna U zlaté koruny - Mgr. Dana 
Machková, Stavebniny, Lišákovy koupelny Hostinné, Zlatnic-
tví - Lenka Jirušová, Propet Wine - Ladislava Procházková,  
Hračky - Danuše Cermanová, Květinová síň - Andrea Janso-
vá, Jednota Hostinné, Textil - Irena Kracíková, Drogerie Teta 
- Radka Zvárová, Zverimex - Martina Nováková a další, kteří si 
nepřáli být jmenováni… 
Domo arigato!

Petr Kesner

Hostinští střelci budou pořádat 
Mistrovství ČR ve střeleckých 

štafetách SBTS
Základní organizace Svazu branně technických sportů Hostinné 
oslaví v roce 2012 dvacet let od svého založení. Letos se na naší 
střelnici podařilo uspořádat dvacet stejně krásných střeleckých 
soutěží nejen našich vlastních, ale i jiných pořadatelů, například 
ze Železného Brodu, Vrchlabí, Dobrušky i Hradce Králové. 
Naši členové jezdí reprezentovat na střelnice v bližším i vzdále-
nějším okolí jako je Dvůr Králové, Smiřice. Naopak na střelnici 
do Hostinného běžně přijíždějí závodníci například ze Svitav, 
Poličky nebo Liberce, jak je vidět v sekci s výsledky na našem 
webu www.sbtshostinne.unas.cz
Nicméně střelecký sport není jen o soutěžení - kromě brigád 
zaměřených na zvelebování areálu střelnice se scházíme i k 
posezení s opékáním buřtů a podobně. Pokud byste se mezi nás 
chtěli podívat, máte možnost v úterý 27. 12. od 15:00 do 17:00. 
Další příležitost bude před Valnou hromadou, která je pláno-
vána na sobotu 28. 1. od 14:00. Minimálně půl hodiny předem 
budeme připraveni odpovídat na vaše dotazy, které mohou pře-
růst až ve vážný zájem o vstup do našeho klubu. V takovém pří-
padě byste se nám představili, uvedli, jak si představujete svou 
činnost v naší organizaci, začali se účastnit naší práce a třeba již 
v létě byli na další schůzi přijati do našich řad.
A kde že se střelnice nachází? Na výpadovce z Hostinného 
směrem na Vrchlabí/Kunčice, asi 200 m za železničním přejez-
dem u vlakové zastávky Prosečné, vlevo pod lesem. Střelnice je 
výrazně označena a z hlavní komunikace je (přes závoru) přímý 
vjezd na parkoviště. Tréninky pořádáme od jara do podzimu ve 
čtvrtek od 15:00. Závody se konají obvykle v sobotu od 09:00 
ráno, s výjimkou klasifi kace na Místrovství ČR ve střeleckých 
štafetách, která se bude konat v neděli 29. 04. 2012. Samotné 
mistrovství ČR pak proběhne v sobotu 26. 05. 2012. 

Obrázek cesty k nám - http://sbtshostinne.unas.cz/img/mapa4.jpg

Z historie turistiky v Hostinném - 
turistické pochody

Jak jsem slíbil v listopadovém vydání Zpravodaje, vracím se 
k tématice turistických pochodů, které se staly neoddělitelnou 
součástí činnosti organizované turistiky v Hostinném. Za těch 
35 let, co se píše novodobá historie našeho odboru Klubu čes-
kých turistů, se jich konalo hodně. Některé již zanikly, ale 3 z 
nich trvají až do dneška a staly se již tradicí.
Nejstarším je Pochod Karla Klíče, který pořádáme každoročně 

ve druhé polovině měsíce května. Tento pochod poprvé uspořá-
dali horolezci z TJ Jiskra Rudník a poté ho organizovali dalších 
10 let ve spolupráci s mládežníky a papírnami Krpa Hostinné. 
Odbor turistů převzal organizaci od roku 1986 a pořádá tento 
pochod pod jménem známého rodáka z Hostinného do sou-
časné doby. Letos již proběhl 36. ročník. Druhým nejstarším 
pochodem trvajícím až do současné doby je Pochod podzimní 
přírodou Podkrkonoší, který se koná ve druhé polovině měsíce 
září, a v letošním roce proběhl již 35. ročník. Tak jako před-
chozí pochod provádí účastníky jarní přírodou, tento naopak 
jim ukazuje barevnou krásu podzimní krajiny. Třetím nejdéle 
konaným pochodem je Memoriál J. Axmana. Probíhá ke konci 
měsíce ledna na počest organizátora turistických pochodů, který 
tragicky zemřel. První ročník tohoto pochodu se uskutečnil v 
roce 1985. Pochod je konán v zimě a účastní se ho pěší turisté a 
lyžaři. Letos se konal již 27. ročník.
Nyní několik údajů k pochodům, které se dnes už nekonají. Od 
roku 1977 do roku 1982 proběhlo 6 ročníků Pochodu okolím 
Hostinného. Další pochod, který je dnes již historií, měl název 
Předmájový pochod. Proběhlo 14 ročníků v letech 1977 - 1990. 
Třetí pochod (měl nejkratší trvání a proběhly pouze dva ročníky 
v letech 1996 a 1997) se jmenoval - První jarní provětrání. Ten-
to pochod byl organizován ve spolupráci s KČT Baník Žacléř.
Dále byly pořádány akce pro děti s názvem Pohádkový les a 
Cesta za pohádkou. V současné době akce pro děti pořádané 
turistickým odborem zakomponovány do pochodů Karla Klí-
če a Podzimní přírodou Podkrkonoší. Tolik stručně k historii 
pochodů, které jsou určeny nejen pro organizované turisty, ale 
i pro širokou veřejnost, která je ochotna něco udělat pro své 
zdraví i poznání.
Na závěr mi dovolte, abych Vás všechny, čtenáře Zpravoda-
je, turisty a vůbec každého, kdo chce překonat vlastní lenost a 
pohodlí, pozval k účasti na 28. ročníku Memoriálu J. Axmana, 
který se koná v sobotu dne 28. ledna 2012. Start je v restauraci 
U Soudku mezi 9. - 11. hodinou. Cíl tamtéž do 17 hodin. Trasy 
- pěší 10 km, lyžařské 16 a 32 km.
Ze vzpomínek p. F. Salavce, dostupných materiálů a kroniky 
pochodů.
 S pozdravem „ Zdrávi došli“ i „ Skol“

Miroslav Halama

Sportovní odpoledne zakončené 
Mikulášskou nadílkou

V sobotu 3. prosince 2011 proběhlo v Městské sportovní hale 
sportovní soutěžení přihlášených rodičů s dětmi, které pořádala  
místní skupina Českého červeného kříže. Ta chtěla na období 
kolem čertů připravit něco jiného než se běžně v našem městě 
koná. Během této doby si děti mohly zahrát stolní tenis s rodiči 
nebo mezi sebou. V prostoru haly se dále mohly vyřádit na spor-
tovním náčiní a předvést svoji dovednost, kde při každé aktivitě 
byly po zásluze odměněny sladkostmi. Po celou dobu v pro-
storách nepokojně poletovali tři čerti, aby dohlíželi na pořádek 
během akce. Děti s rodiči se mohli občerstvit v pekelském baru,  
kde na ně čekalo něco dobrého. Celý čas byla pouštěna hudba s 
vánočními melodiemi. Každé dítě dostalo od pořadatelů párek 
v rohlíku a pitíčko na žízeň. Na závěr přišel Mikuláš se svým 
doprovodem a přítomné děti  po přečtení pekelské kartotéky, 
kde měly děti zapsány svoje klady a zápory, dostaly balíček.  
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Všichni, kteří se této akce účastnili, doporučili pořadatelům, 
aby příští rok opět uspořádali toto sportovní odpoledne. Na 
závěr bych chtěl poděkovat všem pořadatelům za dobře uspořá-
danou akci. Všem členkám a členům MS ČČK bych popřál vše 
nejlepší a hodně zdraví do nového roku 2012.

Předseda MS ČČK Hostinné
 Krauzowisz Zdislaw

Očista těla pomocí potravin 
a 

očista mysli pomocí meditace
Povídání o černé jeřabině - aronii, jak může být našemu 
tělu prospěšná, jaké nemoci se pomocí její konzumace dají 
léčit. 

Ochutnávka. 
Dalším tématem bude povídání a praktická ukázka medi-
tace v každodenním životě, ukázka tritmentů, jak ulevit 
nemocnému tělu i mysli.

dne 12. ledna (čtvrtek) od 17 hod v DDM
dům dětí a mládeže v Hostinném

Srdečně zve 
Zdravá výživa Jitřenka

a 
spol. Sahadža Jóga

POZOR !!! DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ !!
pro přátele a konzumenty dobré zábavy, 

tance a skvělé muziky
oznamujeme, že 10. 2. 2012 se uskuteční již tradiční

PLES ODBORNÉHO UČILIŠTĚ HOSTINNÉ

Rezervujte si proto tento termín - těšíme se na Vás

Upozorňujeme čtenáře, že knihovna bude v měsíci únoru zavřena. 
Přijďte se předzásobit četbou na dlouhé zimní večery. Čím více knih bude půjčeno, tím snadnější bude stěhování knihovny. 

Děkují knihovnice.
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
4. 1. středa v 19:00 hod. PŮLNOC V PAŘÍŽI
Allenova komedie na jednu stranu vytváří únikový virtuální prostor, kde 
se uskutečňují sny, ale zároveň nás z tohoto snění neustále vyvádí. Režie: 
W. Allen. Hrají: O. Wilson, R. McAdams, M. Cotillard aj. USA/Španěl-
sko, titulky, 94 min, komedie, romantický. Vstupné: 70 Kč.

6. 1. pátek v 19:00 hod. MOJE KRÁSNÁ UČITELKA
Obyčejný mužský jako Larry, který má mnoho důvodů se domnívat, 
že jeho život se zastavil, dostane životní lekci: Když si myslíš, že vše, 
co mělo smysl, už Tě minulo, objevíš důvod proč žít. Režie: T. Hanks                   
Hrají: T. Hanks, J. Roberts, R. Malek aj. USA, titulky, 98 min, komedie, 
drama. Vstupné: 70 Kč.

11. 1. středa v 9:30 hod.!!! SNĚHOVÁ KRÁLOVNA
Sněhová královna 50’ - kresl.,  Pokusníček 4’ - kresl., Malý tygr 11’ - 
kresl. 65 min, pásmo pohádek. Vstupné: 15 Kč.

11. 1. středa v 19:00 hod. DŮM
Dům je intimním dramatem otce a dcery, příběhem o lásce, střetu snů růz-
ných generací a neutuchající touze po svobodě. Režie: Z. Liová. Hrají: M. 
Krobot, T. Medvecká, E. Geislerová aj. ČR/Slovensko, 97 min, drama, do 
12let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

13. 1. pátek v 19:00 hod. NÁKAZA
Film sleduje rychlé šíření smrtícího vzduchem přenosného viru, který 
nemocné zabíjí během několika dnů. Režie: S. Soderbergh. Hrají: M. 
Damon, G. Paltrow, K. Winslet aj. USA/SAE, titulky, 106 min, thriller, 
sci-fi , katastrofi cký. Vstupné: 70 Kč.

18. 1. středa v 19:00 hod. JOHNY ENGLISH SE VRACÍ
Kdo zachrání Její veličenstvo britskou královnu, když agent 007 James 
Bond zrovna leží u ledu? Režie: O. Parker.Hrají: R. Atkinson, D. West, R. Pike 
aj. USA/VB, titulky, 101 min, komedie, akční, dobrodružný. Vstupné: 70 Kč.

20. 1. pátek v 19:00 hod. MISTROVSKÝ PLÁN
Josh Kovacs je manažerem jednoho z nejluxusnějších hotelů v New Yor-
ku. V jeho nejvyšším patře má byt burzovní titán Arthur Shaw. Když se 
provalí, že tenhle chlapík zdefraudoval peníze svých klientů, Josh vymys-
lí plán, jak najít jeho tajně ukrytou hotovost. Režie: B. Ratner. Hrají: B. 
Stiller, M. Broderick, E. Murphy aj. USA, titulky, 104 min, akční, kome-
die, krimi. Vstupné: 70 Kč.

25. 1. středa v 19:00 hod. OCELOVÁ PĚST
Charlie si přivydělává jako promotér na robotických zápasech. Když mu 
vpadne znenadání a proti jeho vůli do života jeho syn Max, oba společ-
ně spojí síly, aby postavili a vytrénovali nového robota a proměnili ho v 
boxerského šampiona. Režie: S. Levy. Hrají: H. Jackman, D. Goyo, E. 
Lilly aj. USA, titulky, 127 min, drama, akční, sci-fi . Vstupné: 70 Kč.

27. 1. pátek v 17:00 hod.!!! ŠMOULOVÉ
Šmoulové musejí dát hlavy dohromady a najít způsob, jak se dostat zpátky 
domů do vesničky dříve, než je zlý čaroděj Gargamel znovu vystopuje. Pro 
velký zájem opakujeme. Režie: R. Gosnell. Hrají: N. P. Harris, K. Perry, J. 
Mays aj. USA, dabing, 102 min, animovaný, rodinný.Vstupné: 70 Kč.

Cestopisná přednáška s diapozitivy

Za vinaři do Francie
pořádá Městská knihovna v Hostinném

(Náměstí 24)

dne 17. ledna 2012 od 18. hod.

STAROŽITNOSTI Hrneček Jiří
vykupujeme veškeré starožitnosti - nábytek, hodi-
ny, obrazy, porcelán, zbraně, knihy, pohledy a jiné. 
Poradenství a návštěva zdarma. Platba hotově. 

tel.: 605 254 511.

PROGRAM Techtex Sport
LEDEN

  6. -  8.1. Zahřejte se "veselým jablíčkem"

pá - ne pátek až neděle, svařený jablečný džus s rumem, za 40,- Kč

 9. - 15.1. Sluníčko v lednu?! …. proč ne ;-) 

po - ne turbo solárium za 8,- Kč/min

16. - 22.1. "La cucina italiana"

po - ne ochutnejte specielní nabídku jídel pro tento týden - italská kuchyně

22.1. Hrajeme si s dětmi - malování - 15:00 - 17:00

neděle odpoledne pro děti (2 - 5let), budeme malovat, odměna za nejkrásnější výkresy!

sponzorem akce je fa. Model Obaly

23. - 29.1. Tenisové míče ZDARMA 

po - ne zahrajte si tenis dopoledne (min. 2 hod.) a dáme Vám Wilson míče ZDARMA

platné pro standardní ceny, při platbě v hotovosti

27.1. Oldies disko párty - od 20:00 hod.
pátek hraje Dj Lukas - hity z let 80' 90' a milénia

Coca Cola ZDARMA - platí pro všechny míchané drinky s alkoholem

CHYSTÁME NA ÚNOR

17.2. David W. Kangas - zpěvák a saxofonista
pátek lístky možno zakoupit na recepci areálu již během ledna

26.2. Dětský karneval - 15:00 - 17:00
neděle soutěž o nejhezčí masky + bohatá tombola

…a pár dalších sportovních a gurmánských akcí ;-)

SPOLEČENSKÝ
PLES18.

MO KDUČSL v Hostinném Vás srdečně zve na

3. února 2012
Národní dům v Hostinném
zahájení ve 20.00 hod.

Předprodej vstupenek v ceně140,- Kč
od 9. ledna 2012 v Infocentru Hostinné 
tel. 499 404 746 

K tanci a poslechu hraje:
skupina
BLACK JACK

Předtančení
Tombola
Občerstvení
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V měsíci lednu oslaví svá životní jubilea:

Lenková Františka, Puš Ladislav, Purmová Zdeňka, Kišová Miluška, 
Hanzelka Liboslav, Hartl Miroslav, Kozák Miloslav, Nevoral Antonín, 
Jonová Františka, Šírová Hana, Kropáčková Marie, Šulitková Mária, 
Lokvencová Marie, Prokeš František, Prokešová Jarmila, Jakubcová 
Julia, Smejkalová Jitka, Říhová Eva, Giňová Růžena, 
Nehyba Zdeněk, Majtényi Milan, Hošek Zdeněk, 
Fíla Bohumil, Täubner Jiří, Mencl Jaroslav, Urban 
Jaroslav, Barešová Jana, Brišová Milana, Staňková 
Emilie, Vroubek Jiří

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 12. 2011. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

             1. 1. 2012   H.M.C. Vrchlabí s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

      7. a 8. 1. 2012   MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace, č. p. 330, Rudník 499 440 494  

  14. a 15. 1. 2012 MUDr. Jitka Krejčová  NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

  21. a 22. 1. 2012 MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

  28. a 29. 1. 2012   MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160

      4. a 5. 2. 2012 MUDr. Zdeněk Kužel  NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Lánov 499 432 298

Narozeni
Šírová Lucie  Dopitová Markéta
Linhart Peter  Půlpán Šimon
Šabata Václav

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Sibilla Pavel Sochorová Alena
Tauchman Oldřich Zezulková Helga

Vzpomínáme.

Společenská kronika

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1. 1. 17:00 kostel Nejsvětější Trojice Novoroční koncert - zazní díla známých i méně známých barokních mistrů s vánoč. tém. dobrov.
9.-10. 1. 8:30 - 15:00 klubovna DDM Dopravní výchova - poznávání značek pro žáky ZŠ 
12. 1. 17:00 klubovna DDM Přednáška Vliv potravin na lidské zdraví - povídání s pí Dvořákovou o černé jeřabině 
18. 1. 10:00 klubovna DDM Přednáška očkování dětí - klady, zápory, fi nancování, povinnost apod. 20
20. 1. 20:00 - 2:00 sál DDM Maturitní ples třídy oktávy Gymnázia a SOŠ Hostinné 
21. 1. 13:00 hřiště Tatranu Karneval na ledě - sraz masek, soutěže, tancování, dovádění pro malé i velké 
21. 1. 18:00 sál Odborného učiliště Promítání s videoprojekcí o novém putování Venezuelou s Ivou Faltovou dobrov.
28. 1. 16:00 - 19 sál DDM 13. dětský společenský ples - akce pro ty nejmladší, společ. oblečení podmínkou, soutěž v tanci aj. 50
24. 2. 19:30 Kino Penzion Ponorka - div. komedie z jihu Francie s L. Vaculíkem, J. Révaiem, R. Štolpou, L. Lavičkovou   200/260/290

A K C E  V  H O S T I N N É M

Dne 8. prosince 2011 oslavil v plné svěžesti pan Bohuslav 
Dufek z Labské fortny v Hostinném své 90. narozeniny. 

Do dalších let přejeme pevné zdraví a mnoho spokoje-
nosti.

Foto: Tomáš Anděl, kronikář města 
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